
Acta número once de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la juventud, onceava 

sesión ordinaria celebrada el martes 30 de agosto de 2022 a las 9:00 horas en la "Salón de ex 

presidentes" ubicado en el interior del Palacio Municipal de Guadalajara Jalisco. 

ONCEAVA ACTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, 
DEPORTES Y ATENCIÓN A LA JUVENTUD. 

Preside la sesión la Regidora Jeanette Velázquez Sedano; y, la Secretaría Técnica 
está a cargo del Licenciado Diego Enrique Martínez Garibay. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Muy buenos días, Agradezco 

la presencia de mis compañeros y compañeras regidoras, invitados e invitadas 

que hoy nos acompañan. 

Siendo las 09 horas con 15 minutos del martes 30 de julio del 2022 nos reunimos 

en el salón de expresidentes, para iniciar los trabajos de la onceava sesión 

ordinaria de la Comisión de Salud, Deportes y Atención a la Juventud, de 

conformidad con los artículos 103 y 11 O al 113 del Código de Gobierno Municipal 

de Guadalajara, y, en mi carácter de presidenta de esta Comisión Edilicia, le pido 

al secretario técnico se disponga a verificar la asistencia de los miembros de las y 

los regidores. 

l. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y VERIFICACIÓN DE
QUÓRUM LEGAL.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidenta. 

De la Comisión edilicia de Cultura: 
Regidora Jeanette Velázquez Sedano. 

Regidora vocal Karla Andrea Leonardo Torres 

Regidora vocal Sofia Berenice Mosqueda 

Presente. 
Presente. 
Presente. 

Presidenta le informo que hay 3 regidoras integrantes de la Comisión Edilicia 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Por lo tanto, existiendo 

quórum, las decisiones que se tomen en esta sesión serán válidas y legales para 

el ayuntamiento. 

Le pido al secretario técnico dé lectura al orden del· día estipulado para esta 

sesión. 
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11. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Claro que sí presidenta. 

l. Lista de asistencia, constatación y declaración del quórum legal.

11. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto.

111. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el

martes 20 de julio del 2022.

IV. Discusión y en su caso aprobación del dictamen que resuelve la iniciativa

correspondiente al turno 081/22, relativo a la corrección del nombre que

lleva actualmente la unidad deportiva número 51.

V. Asuntos varios.

VI. Clausura de los trabajos de la sesión.

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Toda vez que ha sido 

desahogado el punto primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto 

para efectos de esta sesión, pregunto a las y los Regidores presentes si existe 

alguna observación o propuesta de modificación, ¿no? 

Pongo a consideración de las y los miembros de la comIsIon manifestar en 

votación económica si es de aprobarse el orden del día propuesto para esta 

sesión. 

Aprobado. 

Secretario. 



Acta número once de la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la juventud, onceava 
sesión ordinaria celebrada el martes 30 de agosto de 2022 a las 9:00 horas en la "Salón de ex 

presidentes" ubicado en el interior del Palacio Municipal de Guadalajara Jalisco. 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA CELEBRADA EL MARTES 20 DE JULIO DEL 2022. 

Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: Lectura y en su caso 

aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el martes 20 de julio del 2022. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: En razón a que les fue 

enviado previo a esta sección al y las integrantes de la Comisión Edilicia de Salud, 

Deporte y Atención a la Juventud propongo la dispensa de lectura del acta de la 

décima sesión ordinaria, se les consulta si se tiene alguna observación con 

respecto a la misma. 

De no ser así, les pregunto a las integrantes de la comisión de edilicia Salud, 

Deportes y Atención a la Juventud si es de aprobarse en votación económica la 

dispensa de lectura del acta de la sesión anterior 

Aprobado. 

Aprobada la dispensa de la lectura les pregunto a las integrantes de la comisión 

edilicia Salud, Deportes y Atención a la Juventud si es de aprobarse el acta ya 

mencionada. 

Aprobado. 

Le pido al secretario enuncie el siguiente punto del orden del día. 

IV. DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DICTAMEN QUE
RESUELVE LA INICIATIVA CORRESPONDIENTE AL TURNO 081/22,

RELATIVO A LA CORRECCIÓN DEL NOMBRE QUE LLEVA 
ACTUALMENTE LA UNIDAD DEPORTIVA NUMERO 51. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: quiero comentarles que esta 

iniciativa fue derivada como petición de los familiares de esta de esta deportista 

que están muy contentos ya que era una petición que tenían desde hace seis años 
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Secretario Técnico Diego Enrique Martínez Garibay: los antecedentes son que 

la sesión ordinaria celebrada el 28 de marzo de 2022 se aprobó que la iniciativa 

fuese turnada a la Comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud, 

con fecha de 1 de abril a través del oficio con número marcado 1419/2022. Los 

puntos medulares son ya al acuerdo, y el acuerdo dice se aprueba exhortar a 

organismos públicos descentralizados a corregir la nomenclatura de la unidad 

deportiva número 51 y realizar los trámites administrativos para que la unidad lleve 

el nombre de la deportista Celia Sígala Arrellano que tenía el nombre de Cecilia 

Cigala y además tenía el apellido del marido, pues, respetando el derecho a la 

identidad, se manda una solicitud de opinión al COMUDE y nos responde que es 

recomendable ya que demás destaca que esta deportista y sus logros, fueron 

relevantes para la sociedad tapatía, anexa también a la respuesta copias simples 

del acta de nacimiento y fotografías, esto pues, para la persona que se busca 

reconocer y por ultimo y no menos importante que la unidad deportiva es 

administrada por el organismo público descentralizado de Guadalajara por lo que 

este consejo directivo es el responsable de la gestión y proceso del cambio de 

nombre. Por mi parte es cuanto Presidenta, Regidoras. 

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: en vista de que esto fue lo 

suficientemente discutido, pongo en consideración en votación económica de las 

integrantes de la comisión Edilicia de Salud, Deportes y Atención a la Juventud, si 

es de aprobarse el sentido de dictamen. 

Aprobado. 

V. ASUNTOS VARIOS.

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: Algún tema a tratar en 

asuntos varios ¿No? 

VI. CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN.

Regidora presidenta Jeanette Velázquez Sedano: No habiendo pues otro 

asunto a tratar, agradezco la asistencia de todas y todos ustedes. Siendo las 1 O 

horas con 23 minutos del día 30 de agosto del 2022, se dan por clausurados los 

trabajos de la séptima sesión ordinaria de la Comisión edilicia de Salud, Deportes 

y Atención a la Juventud. Muchas Gracias. 

1 ,i¡• l 
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LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD, DEPORTES Y 

ATENCIÓN A LA JUVENTUD 

I''!'. ' 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano 

Presidenta de la Comisión. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres 

Vocal de la Comisión. 

Regidor Luis Cisneros Quirarte 

Vocal de la Comisión. 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. 

Vocal de la Comisión. 

Regidora Mariana Fernández Ramírez 


